From: Vaclav Kubasta [mailto:vaclav.kubasta@xt-card.com]
Sent: Wednesday, February 14, 2018 4:31 PM

To: Ing. Petra Sakarova

Subject: RE: Objednavka DUK karet

Dobry den, potvrzuji objedndvku karet.

S pozdravem

Vaclav Kubasta
+420 724 645 878
vaclav.kubasta@xt-card.com

From: Ing. Petra Sakarova [mailto:sakarova@dpchj.cz]
Sent: Tuesday, February 13, 2018 8:27 AM

To: Vaclav Kubasta

Subject: Objednavka DUK karet

Dobry den,
v piiloze vam zasildm objednavku na karty DUK.

S pozdravem

Ing. Petra Sakarova
vedouci personalniho oddéleni,
prepravnich kanceldfi a prepravni kontroly

Dopravni podnik mést Chomutova a Jirkova a.s.
Skolni 999, 430 01 Chomutov

Tel: +420 474 616 105

sakarova@dpchj.cz, www.dpchj.cz

From: scan.mpc2004@dpchj.cz [mailto:scan.mpc2004@dpchj.cz]
Sent: Tuesday, February 13, 2018 8:27 AM

To: Sakarova

Subject: Message from "RNP002673C33824"

E-mail byl odeslan z "RNP002673C33824" (MP C2004).

Datum skenovani: 13.02.2018 08:26:57 (+0100) Dotazy na:
scan.mpc2004@dpchj.cz
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